

# Medidas extremas de seguridad en el país

Medidas extremas de seguridad han adoptado los cuerpos de seguridad de toda la república, para impedir perturbaciones durante las fiestas de Navidad y Año Nuevo, según se nos informó ayer.

Consultamos en relación con el ataque a mano armada perpetrado la madrugada del jueves contra el local de la Policía Municipal de Ciudad Delgado, para conocer las medidas a tomar en lo sucesivo, y se nos declaró que han sido previstas.

vigilancia, éste se perpetró por sorpresa, se informó, cuando agentes y jefes se hallaban en sus respectivos dormitorios. Dos de los agentes que vigilaban la parte exterior del local, fueron amarrados y obligados a guardar silencio.

### Mayor vigilancia

En lo sucesivo, según se nos declaró ayer, "habrá mayor vigilancia, no solamente en los cuerpos de seguridad, sino también en los

Pasa a la página 61

## Homenaje de reconocimiento a Mejía Vides y Merino Argueta

Homenaje de reconocimiento otorgó el Club Rotario San Salvador Noroeste, a los señores José Mejía Vides y Jesús Merino Argueta, ganadores del Premio Nacional de Cultura de 1976. Durante el acto, también se entregó diploma de reconocimiento al doctor José María Méndez, por conquistar por tercera vez consecutiva el primer premio en rama de cuento, en los Juegos Florales, de Quezaltenango, Guatemala.

En esa ocasión, se mencionó la larga trayectoria artística de Mejía Vides, y su contribución al desarrollo de las artes plásticas en el Salvador. El obtuvo el Premio Nacional de Cultura, en la rama de Artes.

También el Club Rotario San Salvador Noroeste destacó la provechosa labor que ha realizado el

## Trasplante de las políticas agrarias analizará Dr. Quezada

Enfoque de los efectos desastrosos que podría acarrear el "trasplante de las políticas agraria, monetaria y financiera mexicanas", hará el doctor Jaime Quezada. El profesional y empresario doctor Quezada, será el orador principal durante el vigésimo-nono almuerzo de industriales, organizado por la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), que se efectuará en el hotel Shepton el 14 del corriente.

Voceros de la citada asociación informaron ayer que el tema que desarrollará el Dr. Quezada es: "El ejemplo de México, advertencia de una devaluación", en el cual hará un análisis de las consecuencias que pueden resultar del ejercicio de una política de gobierno y de la actitud empresarial a esa política.

Agregaron los voceros que el sector empresarial salvadoreño está consciente y por ello puede seña-

señor Jesús Merino Argueta, en el mejoramiento de semillas de maíz, que viene a evolucionar la agricultura en el país. Merino Argueta fue designado Premio Nacional de Cultura, en la rama de Ciencias. Ambas nominaciones fueron hechas por el Ministerio de Educación.

Por otra parte, la entidad informó sobre la entrega de un don-

Pasa a la página 60

## 20 años de promoción celebran hoy maestros

Hoy será la celebración del vigésimo aniversario de la promoción de profesores de la Escuela Normal "Alberto Masferrer", que egresó en 1956.

Al acto asistirán las autoridades

Pasa a la página 55



—Foto de LA PRENSA, por García R. DEL IICA. Dr. Fernando Suárez de Castro, quien fuera subdirector del ISIC en 1959-62, participa representando al IICA en la reunión del CIRSA.



—Foto de LA PRENSA, por García R.

PLAN DE EMERGENCIA. Un plan de trabajo para atender las consultas de emergencia durante las vacaciones navideñas, dio a conocer el Jefe de la Unidad de Emergencia del Hospital Rosales. Dr. Francisco Martínez Prado (segundo a la izquierda). Aparece con médico y enfermeras cuando atendían a una joven paciente.

## Bco. Cuscatlán aumenta en 10 millones su capital

Aumento del capital del Banco Cuscatlán a 10 millones de colones, dio a conocer ayer la junta directiva de dicha institución. En la comunicación, entregada ayer por los señores don Roberto Iñal, presidente; y don Ramón Avila Qüehl, se indica que la escritura de aumento del capital se firmó el 6 del corriente, previa autorización del Poder Ejecutivo para dicho aumento.

El Banco Cuscatlán —expresan—, abrió sus puertas el 10 de julio de 1972 e inició sus operaciones con un capital pagado de 4 millones, el cual primero se incrementó a 6 millones, luego a 7.5 millones y ahora a 10 millones de colones.

El comunicado en referencia, dice:

"Lo.) La junta directiva del banco que presido y su personal de sean agradecerle a su prestigiado periódico toda la identificación y los buenos servicios que le he prestado durante 1976 y aprovechamos esta nota para hacerles llegar nuestros votos porque gocen de una feliz Navidad y un venturoso 1977.

2o.) Por encargo de la junta directiva

Pasa a la página 27

## Solicitan inscripción ante CCE candidatos de la UNO

Ayer a la una de la tarde, presentaron su solicitud de inscripción ante el Consejo Central de Elecciones (CCE), los candidatos a presidente y vicepresidente de la república por la Unión Nacional Opositora (UNO), el coronel Ernesto Claramount y doctor José Antonio Morales Ehrlich, respectivamente. Los candidatos de la UNO, pidieron al secretario del Consejo Central de Elecciones, nes, el mismo trato que ese organismo había dado a los candidatos del Partido de Conciliación.

Señalaron el coronel Claramount y Dr. Morales Ehrlich, que ellos estaban presentando su solicitud de inscripción como candidatos de la Unión Nacional Opositora, 26 días antes del vencimiento del

Pasa a la página 27

## Honduras también desarrolla plan de cuarentena por roya

Honduras está desarrollando los mismos programas de cuarentena que efectúan los otros países, por el brote de roya en la república de Nicaragua. Así lo dio a conocer a LA PRENSA GRAFICA el Ing. Norberto E. Urbina, jefe de Producción y Protección Vegetal, de la Dirección General de Operaciones Agrícolas, del Ministerio de Recursos Naturales de Honduras, que asiste a la XXIV Reunión del CIRSA.

Refirió que además se realiza una campaña de divulgación en los caficultores y público en general, sobre los estragos de la roya y cómo combatirla o prevenirla.

### Rastreo

Explicó que al saberse la noticia del brote de roya en Nicaragua se procedió a un rastreo a nivel nacional, pero indicó, con

Pasa a la página 17



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

HOMENAJE. El Club Rotario San Salvador Noroeste, entregó diplomas de reconocimiento a los ganadores del Premio Nacional de Cultura, señores José María Vides y Jesús Merino Argueta y al Dr.

José María Méndez, por su triunfo literario en Guatemala. Con los homenajeados aparecen los rotarios Dr. Víctor Manuel Moreno y Lic. Mariano Novoa Flores (1º y 3º de izquierda a derecha).